

平成 18 年 7 月 21 日

各 位

会 社 名 三井海洋開発株式会社

代表者名 代表取締役社長 山田健司

(コード番号:6269)

問合せ先 経営企画室長 高 野 育 浩 電話番号 03-5800-6081 (代表)

ナトコジャパン株式会社の株式取得に関するお知らせ

当社は、ナトコジャパン株式会社の株式を下記のとおり取得しましたのでお知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

ナトコジャパン株式会社の親会社である米国National Tank Company (NATCO社) は、多くの経験に裏打ちされた優れた先進技術を有し、世界の石油開発会社から信頼を獲得している石油・ガス処理機器の世界的なサプライヤーです。

当社グループにナトコジャパン株式会社を加えることにより、浮体式海洋石油・ガス生産設備の設計・建造を行う当社は、NATCO社が蓄積した多岐にわたる技術を活用し、顧客である石油開発会社のニーズにより適したシステムの提案を行って、業界における優位性を一層高めてまいります。

2. ナトコジャパン株式会社の概要

(1) 商号 ナトコジャパン株式会社

(2) 設立年月日 昭和59年5月21日

(3) 所在地 東京都千代田区二番町 11番 19号 興和二番町ビル

(4) 代表取締役社長 中山 敏雄

(5) 事業内容 石油・ガスの脱水、脱塩、脱硫処理及び分離生産用機器の設計、製

作、販売

(6) 資本金 1,200 万円 (NATCO社が 85%、第一実業株式会社が 15%を出資)

(7) 売上高 9億円(平成17年12月期実績)

3. 株式取得の内容

ナトコジャパン社の発行済株式のうち、20%相当分を米国NATCO社より取得いたします。

4. 出資後の株式所有割合

NATCO社60%第一実業(株)20%当社20%

5. 当社の業績に与える影響

当社の今年度業績に対する影響は、軽微なものと考えております。

以 上